ienes un alumno de 1° curso ha visto el pleureuadenia el paciente y le preguntas a
ver si ha estado atento a tus explicaciones que gaciente con neumotorax abierto:
Seleccione una:

= a. Vigilaremos la aparicion de neumotérax a tensids colocar el apésito

L b. Debemos realizar un manejo agresivo en el arebextrahospitalario para evitar

complicaciones
C c. El parche de Asherman esta en desuso, mejovgashnizada

C d. Debemos utilizar material permeable para tapaelida
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Vigilaremos la aparid@®neumotorax a tension tras colocar
el aposito

Pregunta 2

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El mediastino inferior se extiende desde:

Seleccione una:

L a. Por arriba por el borde inferior de las cladasuf por debajo por el reborde costal
inferior

L b. Por arriba en parte anterior por una linea imeta trazada a nivel del 4° espacio
intercostal por detras. El limite inferior correade al reborde costal inferior

C c. Desde la incisura yugular del esterndn hasié ptoceso espinoso cervical, y por
la parte inferior del angulo esternal ala 42 végabracica hasta el diafragma

= d. Desde el angulo esternal a la 42 vértebra tadwsta el diafragma
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Desde el angulo estetaa? vértebra toracica hasta el
diafragma

Pregunta 3

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Definicién de Frostbite:

Seleccione una:

= a. Dafio tisular irreversible por formacion de alss$ de hielo intracelular con

oclusion microvascular y anoxia del tejido.
L b. Enfriamiento sin dafio ni destruccion tisularv&sible con recalentamiento

C c. Es la causa por una exposicién prolongadaakfricara, dorso de manos y de
los pies, y superficie tibial muscular anterior

L d. Es la alternancia entre vasoespasmo arterigdtacion.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Dafo tisular irrevergibtformacion de cristales de hielo
intracelular con oclusién microvascular y anoxiatdgdo.

Pregunta 4

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢, Que factores pueden agravar un sindrome por apliastto? (Sefale la respuesta
incorrecta)
Seleccione una:

C 4 Edad
[= b. Estatus social
E

c. Patologia asociada

L d. Duracién e intensidad de la compresién muscular.

Retroalimentacion



La respuesta correcta es: Estatus social

Pregunta 5

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢ En qué casos no se debe realizar la fasciotomia?
Seleccione una:

= a. En los casos en el que el sindrome compartiteetzolucionado mas de 10

horas
L b. Cuando la PIC es mayor de 30 mmHg y la clin@asta clara
L c. En los casos en el que el sindrome compartimameolucionado 5 horas

L d. b y c son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: En los casos en el auiledebme compartimental a
evolucionado mas de 10 horas

Pregunta 6

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢, Qué material forma parte de los Equipo de Praiedodividual (EPI) de los
sanitarios que atienten en un incidente terrorista?
Seleccione una:

L a. Cascos especiales

L b. Chalecos antibala, anti-fragmento o anti pinokaz

C c. Protecciones en brazos y piernas, guantes amé-¢ calzado tactico



= d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 7

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
De los siguientes huesos fracturado puede prochayor pérdida de sangre: (Identifica

la respuesta correcta)
Seleccione una:

C a. Tibia-peroné

L b. Costillas

L c. Himero

= d. Pelvis

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Pelvis
Pregunta 8

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Por definicidn, para que un enfermo sea considecagw un “politraumatismao”, debe

cumplir ciertas caracteristicas. ¢ Cual de los sigas enunciados, no es una de ellas?
Seleccione una:



L a. Las lesiones tienen repercusiones respiratpigasirculatorias que lo colocan en
una situacion critica.

C b. Presenta una o mas lesiones 6seas traumatiyasasa
[= c. Presenta una severa alteracion del nivel dei@ocia.
L d. Presenta afectacion de una o mas visceras.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Presenta una sevecaitedel nivel de conciencia.

Pregunta 9

Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢ El collarin de trauma qué funciones tiene?
Seleccione una:

L a. Limita el movimiento lateral y limita la flexodension a nivel cervical

= b. Limita el movimiento lateral e impide la flexatension a nivel cervical

L c. Impide el movimiento lateral y limita la flexodension a nivel cervical

L d. Impide el movimiento lateral e impide la flexa@nsion a nivel cervical
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Limita el movimientarédtg limita la flexo-extension a nivel
cervical

Pregunta 10

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

Que escala sirve para decidir qué pacientes nanesstudios por imagenes ante
traumatismos de columna
Seleccione una:

C a. Escala Canadiense de Valoracién Espinal (Cam&i@pine rules)

L b. The National Emergency X-Radiography Utilizattudy NEXUS criteria
e

O

c. Escala Manchester
d. ay b son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: a y b son correctas

Pregunta 11

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Identifica las funciones de la piel cuando estégrd:
Seleccione una:

C
C
C

O

a. Regulacién de la homeostasis y los liquido®agnismo
b. Termorregulacion

c. Sensibilidad y sensopercepcion

d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 12

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Dentro del método |.D.E.A.S. ¢ Cudl seria en orderecto de la secuencia de
transferencia del paciente
Seleccione una:

= a. ldentificacién, diagnostico, estado, actuacipagmos y sintomas de alarma

C b. Diagnostico, estado, identificacién, actuaciosamos y sintomas de alarma
L c. Identificacion, estado, diagnostico, actuacips@gos y sintomas de alarma

L d. Identificacion, estado, actuaciones, diagnossigmos y sintomas de alarma
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Identificacion, diagoos@stado, actuaciones, signos y
sintomas de alarma

Pregunta 13

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Respecto a la hemorragia subdural. Indica de ¢msesites afirmaciones la respuesta
incorrecta.
Seleccione una:

L a. Lo suele provocar una hemorragia venosa
C b. Puede provocar efecto masa inmediato

C c. Comun en ancianos

= d. Suele producirse tras un golpe en el hueso teahpo

Retroalimentacion



La respuesta correcta es: Suele producirse trgslpe en el hueso temporal

Pregunta 14

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Ante lesion cardiaca cerrada puede producir
Seleccione una:

L
L
C

[

a. Contusion cardiaca
b. Rotura valvular

c. Rotura cardiaca

d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 15

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Esta indicado el sondaje vesical antes del trasthdentro hospitalario en el paciente
politraumatizado en caso de:
Seleccione una:

C a. Sangre en meato urinario

L b. Equimosis perineal

C c. Hematoma escrotal

= d. Ninguna es correcta



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Ninguna es correcta

Pregunta 16

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El objetivo de la resucitaciéon en el paciente quionmes:
Seleccione una:

L a. Favorecer el confort del paciente.

C b. Potenciar el efecto de la analgesia que senengstra al paciente.

= c. Mantener la funcién de érganos vitales y evdarcomplicaciones de una

resucitacion en exceso o en defecto.

L d. Evitar el sangrado de las quemaduras durameneera cura.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Mantener la funcion glen@s vitales y evitar las
complicaciones de una resucitacion en exceso efctd.

Pregunta 17

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

los dafios causados por la electricidad dependen de.
Seleccione una:

L a. Intensidad de la corriente

L b. Frecuencia



L c. Duracion del contacto

= d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 18

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢En qué fase lesiva de la onda expansiva, se modesiones debidos al efecto de
proyectiles lanzados a gran velocidad, fragmengosxglosivo...?
Seleccione una:

O

L b. Fase 32
C

L d. Fase 52

a. Fase 22

c. Fase 42

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Fase 22
Pregunta 19

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Las quemaduras de tercer grado, tipo B, con espasbr¢ Qué pronostico tiene?
Seleccione una:



a. Suele terminar en injertos con secuelas estétiofuncionales

b. Suele curar en 15 dias con secuelas estétioptales

Ooo0ono

c. Suele curar en 7 dias sin secuelas

O

d. Requiere escarectomia precoz, injertos y cadg&ecuelas muy graves
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Requiere escarectonui@zpirjertos y colgajos. Secuelas
muy graves

Pregunta 20

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En relacion al mecanismo en el que el edema ne pesibilidad de escape y ejerce un

aumento de presion progresivo sobre el miembroégQusas lo producen?
Seleccione una:

Ca Compresién por yeso

L b. Torniquete

L. Quemadura con escara

= d. Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 21

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

La desviacion lateral de la columna vertebral eméode S se denomina:
Seleccione una:

L
L
=
C

a. cifosis

b. Lordosis

c. Escoliosis
d. Torticolis postural

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Escoliosis

Pregunta 22

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Como abordarias un terrorismo con tirador actiema afectado (fuera de servicio)
Seleccione una:

L a. PAS. (Proteger - Alertar - Socorrer) y la aubbgecion

= b. HEP (Huye — Escondete- Pelea)
L

C

c. ay b son correctas
d. Ninguna es correcta

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: HEP (Huye — Escondeliea)Pe
Pregunta 23

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

A nivel neuroldgico qué manifestaciones clinicasésnicas se producen en una
hipotermia moderada:
Seleccione una:

L a. ?? Nivel conciencia

L b. Alteraciones visuales, auditivas

C c. Coma

= d. ay b son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: a y b son correctas

Pregunta 24

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Cual de las siguientes funciones NO correspondisi@ma esquelético
Seleccione una:

L
C
C

O

a. Sostén a los tejidos blandos
b. Produccién de células sanguineas
c. Almacenamiento de triglicéridos

d. Sintesis de vitamina D
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sintesis de vitamina D

Pregunta 25



Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Caracteristicas especificas en un sindrome detapliznto:

Seleccione una:

L a. pacientes liberados de grandes compresionesiicasd@e forma secundaria a la
reperfusion muscular

C b. Presencia de rabdomiolisis

C c. Puede producir una IRA

= d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Segun la escala de valoracion ASIA Preservacida flencion sensitiva, pero no la
motora por debajo del nivel neurolégico y se exteehasta los segmentos sacros S4 -
S5.

Seleccione una:

= a. Grado B incompleta
L b. Grado A completa
L c. Grado C incompleta

L d. Ninguna de las anteriores corresponde al rekutlael enunciado
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Grado B incompleta

Pregunta 27

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

De las siguientes afirmaciones, indique cual NQresequisito que deben cumplir las
tarjetas de triaje:

Seleccione una:
C a. Deben de ser faciles de usar y colocar

L b. PermitirAn numerar y cuantificar a las victimas.

= c. Opcionalmente han de ser faciles de transppitatocar.

L d. Deben permitir la re-evaluacion y el re-triaje

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Opcionalmente han dédles de transportar y colocar.

Pregunta 28

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Segun el nivel la lesion inferior a segmentos @ateis (dorsales, lumbares y sacros),
con afectacion de tronco, EEIl y 6rganos pélvidependiente de la zona de lesion se
denomina. (Indique la respuesta correcta):

Seleccione una:

L a. Tetraplejia

E . Paraplejia
C

L d. Secundaria

c. Primaria

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Paraplejia
Pregunta 29

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
De entre los siguientes dispositivos hay uno queenatiliza para inmovilizar a los

pacientes politraumatizados. Sefale cuél de eflos e
Seleccione una:

C a. Dispositivo de Kendrick

L b. Camilla cuchara
= c. Capnégrafo
L d. Férulas neumaticas hinchables
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Capndgrafo

Pregunta 30

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En un accidente de tréfico ¢ cuanta fuerza (Jutiosjle llegar a producirse?
Seleccione una:

L 4 2500 Julios
E . 2650 Julios
e c. 2700 Julios

= 4. 5440 Julios
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 5440 Julios

Pregunta 31



Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La valoracion del nivel de conciencia, ademas dkiinel tamafio y reactividad
pupilar, debe contemplar los siguientes estadosliziamos el método AVDN:
Seleccione una:

L a. Alerta, respuesta a estimulos voluntarios, estaua estimulos diferidos, no
existe respuesta.

L b. Alerta, respuesta a estimulos voluntarios, resjaua estimulos dolorosos, no
existe respuesta.

= c. Alerta, respuesta a estimulos verbales, respaasstimulos dolorosos y no existe

respuesta.

L d. Actividad nerviosa central, respuesta a estismatduntarios, respuesta a
estimulos diferidos, no existe respuesta.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Alerta, respuesta awdstverbales, respuesta a estimulos
dolorosos y no existe respuesta.

Pregunta 32

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El diagrama que resulta para el motivo de con$ptiitraumatismo” solo presenta tres
niveles de prioridad. Sefiale cual NO correspondetia nivel de prioridad
Seleccione una:

L a. Amatrillo

= b. Verde o azul



L c. Rojo
L d. Naranja

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Verde o azul

Pregunta 33

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En funcion de su accidon como clasificarias a laslpctos hemotdxicos o cianogdnicos
Seleccione una:

L
C
=
L

a. Neutralizante

b. Incapacitante

c. Letales

d. Activadores
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Letales

Pregunta 34

Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Si te dice que la hipoxia se produce por... sefidiada
Seleccione una:

L a. Hipoventilacion



L b. Hipoperfusion

L c. Vasoconstriccion cerebral

= d. Vasodilatacion coronaria
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Vasoconstriccion cerebral

Pregunta 35

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Si tenemos a una gestante que ha sufrido un treammay vemos que sufre un
sangrado vaginal, podemos sospechar que tienersmppy:
Seleccione una:

L
O
C
C

a. Embolismo del liquido amniético

b. Desprendimiento de placenta
c. Hemorragia fetomaterna

d. Rotura uterina

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Desprendimiento de gkacen
Pregunta 36

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



Las quemaduras de Il grado o subdérmica supdrfieiaaracteriza por (sefala la
incorrecta):
Seleccione una:

L a. Afecta a epidermis y dermis.

L b. Tienen una apariencia seca y un color blancarado, cetrino y negro.
O c. Es dolorosa.
L d. Deja importantes secuelas.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Es dolorosa.

Pregunta 37

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En qué nivel estaria en relacion con la clasifitacle accidentes nucleares, un

accidente con consecuencias de alcance local:
Seleccione una:

C a. 3

£ b7

= c. 4

£ 46

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: 4
Pregunta 38

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¢, Qué dispositivos de triaje son capaces de detimotzas donde se encuentran los

pacientes de un mismo nivel de prioridad?
Seleccione una:

C a. Pulseras de triaje

C b. Tarjetas de triaje
= c. Cintas y banderas de triaje
L d. Dispositivos tecnoldgicos
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Cintas y banderas ¢ tria

Pregunta 39

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La médula espinal comienza en la base del tronao grauedes indicar donde finaliza?
Seleccione una:

L a. EntrelaS1lyS2

E b EntreLiyL2
L c.EntrelalL3yL4
L d. EntrelalL4yL5

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Entre L1y L2

Pregunta 40



Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La capacidad de la sustancia para permaneceregaeldonde se ha liberado,
generalmente es inversamente proporcional a ldiNadal. La persistencia va a
depender de las condiciones climaticas, se denomina

Seleccione una:

L 2 volatilidad
L b. Toxicidad
[
»

c. Persistencia

d. Latencia
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Persistencia

Pregunta 41

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En la valoracion de la permeabilidad de la viaaéed TCE debemos inmovilizar el
cuello del paciente si...
Seleccione una:

E a ces=16
[
[«
E

b. Ausencia de dolor

c. Focalidad neuroldgica

d. Todas son falsas

Retroalimentacion



La respuesta correcta es: Focalidad neurolégica

Pregunta 42

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El antidoto de los productos que generan cianugsueombustion es:
Seleccione una:

L a. Vitamina B1 o tiamina.
L b. Vitamina B6 o piridoxina.

L c. Vitamina B9 o acido félico.

[= d. Vitamina B12 o cianocobalamina.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Vitamina B12 o cianoanak.

Pregunta 43

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Para valorar la zona hepatica lo buscaremos en:
Seleccione una:

L a. Hipogastrio

b. Fosa iliaca derecha

L
L c. Fosa iliaca izquierda
=

d. Hipocondrio derecho



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Hipocondrio derecho
Pregunta 44

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Ante una fractura de peroné inmovilizada mediaetoypara su seguimiento ¢, Cudl de
las siguientes respuestas no es una complicac®pugda presentar?
Seleccione una:

L a. Sindrome compartimental

= b. Distrofia muscular
L c. Sindrome de desuso

L 4. Ulceras por presion
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Distrofia muscular

Pregunta 45

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Cuando los signos de irritacion peritoneal durah&xamen fisico se vuelven casi nulo
en pacientes que estan bajo los efectos del alcBhdé denomina:
Seleccione una:

= a. Abdomen invalorable

L b. Trauma cerrado



L
L d. Abdomen agudo

c. Abdomen grave

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Abdomen invalorable

Pregunta 46

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Se debe sospechar la inhalacion de humos en lasr#igs situaciones (sefala la
incorrecta):
Seleccione una:
= a. Accidente ocurrido en espacio abierto.

. Existencia de quemaduras faciales o vibrisasless
L2 b, Existencia d duras facial brisasl
L c. Existencia de disfonia o sibilancias.

L d. Expectoracion carbonécea.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Accidente ocurrido eacgs@bierto.
Pregunta 47

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
Como calcularias si un hemotorax masivo, se afgjm&“cuando hay acumulacion de

sangre o liquido en torax de:
Seleccione una:



a. 1000 ml

0O

b. 1/3 de volemia del paciente
c. (Edad/2) x 250 ml
d. Todas son correctas

00

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: 1/3 de volemia del p&cien

Pregunta 48

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Que provoca lesion de un érgano solido
Seleccione una:
= a. Sangra intensamente provocando al pacienteaak sh

C b. Nada
C

C

c. El contenido se fuga, causando aire en el perito

d. ay c son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sangra intensamentegamao al paciente un shock
Pregunta 49

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



Si se produce muerte dsea por congelacion, cual eletratamiento a seguir: Sefale la
respuesta incorrecta:

Seleccione una:

C a. Amputaciéon

C b. Cirugia reparadora
= c. calentar la zona afectada exclusivamente

L d. ay b son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: calentar la zona afeetadiasivamente

Pregunta 50

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El LCR es, en condiciones normales, un fluido fpansnte y cristalino que contiene....
Indica la respuesta correcta.
Seleccione una:

C
L
L

O

a. Glucosa
b. Proteinas

c. lones y leucocitos

d. Todas son correctas.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

¢, Como se denomina el sistema de triaje basicopeasanal no sanitario
Seleccione una:

2 4 START 0 SHORT.

L b METTAG

L2 ¢ smART

C d. Tassica 2



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: START 0 SHORT.

Pregunta 52

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

De las siguientes caracteristicas que definen disasiminadores, sefiale la incorrecta:
Seleccione una:

L a. Los discriminadores puedes ser generales oiéspeqy encajan en el formato
ABCDE.

L b. Los discriminadores especificos son aplicablesraas de presentacion
concretas 0 a pequefos grupos de manifestaciones.

L c. Los discriminadores generales se aplican a tlodgsacientes
independientemente de su forma de presentacion.

= d. Los discriminadores se presentan en forma daadion, a la cual se contestara
con tres opciones posibles.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Los discriminadoreseseptan en forma de afirmacion, a la
cual se contestara con tres opciones posibles.

Pregunta 53

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



¢, Cémo se denomina el lugar de trabajo del grupotéesencion, donde se realizaran
los rescates y excarcelaciones, asistencia san@tan medidas “salvadoras” en un
contexto de triaje de rescate

Seleccione una:

L a. Zona de socorro

L b. Zona base

L c. Zona fria

[= d. Zona de salvamento
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Zona de salvamento

Pregunta 54

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Un agente biologico con capacidad para provocarerd@dad grave, con probable
propagacion a la comunidad, para el cual existanaaion y tratamiento eficaz se
clasifica en el grupo:

Seleccione una:

C a1

Epo

= c.3

C 4.4

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: 3
Pregunta 55

Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En qué nivel de la escala Glasgow estara el pacpwiitrauma para aislar la via aérea
con IOT
Seleccione una:

C a. menor que 10

C b. menor que 9

L C. menor que 11

= d. Ninguna de las anteriores es correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: menor que 9

Pregunta 56

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Que sospecha diagnostica encontrarias ante una ksila pelvis
Seleccione una:

L
C
C

O

a. Pérdida grandes volumenes de sangre (innumsnedses).
b. Equimosis o heridas abiertas en periné.
c. Lesiones rectales y genitourinarias

d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 57



Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Segun la clasificacion de fracturas identifica etiro causal de la fatiga 0sea:
Seleccione una:
L a. En el hueso patoldgico que tiene disminuideosisistencia y resistencia
L b. Lesion de la cortical del hueso completa.

Y
= c. Por cargas repetidas y frecuentes sobre el hueso

L d. Ninguna de las anteriores es correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Por cargas repetidasyeintes sobre el hueso.

Pregunta 58

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Sefale la afirmacién incorrecta cuando nos refesienlms golpes de calor activos
Seleccione una:

C a. Se da en personas jovenes
L b. Presenta sudoracion profusa

= c. Acidosis lactica generalmente ausente
L d. Presenta hiperpotasemia
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Acidosis lactica genergkrausente



Pregunta 59

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Sobre el uso de tarjetas METTAG, sefiale la opaibarrecta:
Seleccione una:

L a. Deben ser resistentes al agua y a la sangre
L b. Deben ser dificiles de rompen

L c. Deben contener, entre otras, datos de filiagidgsencia de lesiones y
medicacion administrada

= d. Deben colocarse en la ropa del paciente o ealzdo
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Deben colocarse endadedpaciente o en el calzado

Pregunta 60

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En la valoracion secundaria del torax ¢,cual desesttividades no realizaremos?
Seleccione una:

C

a. Inspeccionar pared anterior y lateral

= b. Evitar girar al paciente para valorar la parest@rior, aunque sea en bloque

L c. Valorar parrilla costal y esternon

L d. Auscultacion de ambos campos pulmonares



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Evitar girar al pacipata valorar la pared posterior, aunque
sea en bloque

Pregunta 61

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En un recalentamiento activo interno, ¢ Qué megidagivas aplicaria al paciente?
Seleccione una:
C a. Sueroterapia caliente (40-42°C)

L b. Oxigeno humidificado y caliente (40-42°C)
L

O

c. Irrigacion de cavidades corporales con liquitlmes
d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 62

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢, Qué problema puede causarnos el modelo analogicegistro en papel en un IMV?
Seleccione una:

L a. Se mojan, vuelan con el viento o se queman
C b. Es falible e insegura

= c.ay b son correctas



L d. Ninguna es correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: a y b son correctas

Pregunta 63

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢, Cual de los siguientes epigrafes no es propia daldracion secundaria de los
enfermos politraumatizados?
Seleccione una:

C a. Valoracion del cuello.

L b. Valoracion de la pelvis.
L

c. Valoracion de las extremidades.

= d. Valoracién de la ventilacion
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Valoracion de la verditac
Pregunta 64

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Que te puede hacer sospechar en un trauma abdplesiahes en el intestino delgado:
Seleccione una:

L a. Equimosis lineales o transversas en pared alpadb(signo de cinturdn).



L b. Fracturas por compresion de columna lumbafrggtura de Chance).

L c. Infeccioén, absceso, obstruccion intestinalufast

= d. Todas son correctas
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 65

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢, Cual es la desventaja del FAST?
Seleccione una:

C
C
O
L

a. Costo y tiempo
b. Poco sensible

c. Distersion por gases intestinales

d. Requiere traslado para hacerlo
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Distersion por gasestiimaées
Pregunta 66

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Identifica las caracteristicas que define una Qnhda Osborn:
Seleccione una:



L a. Deflexion positiva entre la porcion terminal @RS vy el inicio del segmento ST
(punto J).

C b. Mas evidente en las derivaciones precordialesales e izquierdas

L c. La altura de la onda es proporcional al grad@adgpotermia

= d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 67

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Qué arritmia puede dar lugar la hipoxia y acidérsis un trauma toracico. Indica la
respuesta correcta
Seleccione una:

C
L
O
C

a. Fibrilacion ventricular

b. Asistolia

c. Actividad eléctrica sin pulso

d. Extrasistoles ventriculares
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Actividad eléctrica sla@
Pregunta 68

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

En un accidente de tréfico, la colisién entre veloig objeto contra el que choca se
denomina:

Seleccione una:

L a. Impacto Incorrecta
L b. Impacto cero

= c. 1°impacto

L d. B y ¢ son correctas
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: 1° impacto

Pregunta 69

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Entre los signos y sintomas circulatorios, ¢ Cuddeson indicadores fiables en los
pacientes geriatricos?

Seleccione una:

L

L
L

[

a. Relleno capilar
b. Frecuencia cardiaca

c. Tension arterial

d. Todas las respuestas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las respuestasisentas
Pregunta 70

Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Segun los mecanismos de la lesiéon por las fuezasctian, si hablamos de flexion
compresion axial ¢ qué tipo de fracturas produciria?
Seleccione una:

= a. Fractura en cuiia con aplastamiento del cuempebval menor del 50%, sin dafo

en ligamentos posteriores.

L b. Fractura en cufia del cuerpo vertebral mayob@# que provoca o no fractura
del arco posterior y que normalmente se acompadai® en los ligamentos
posteriores.

L c. Fractura en estadillo con invasion al canal Heedie los fragmentos 6seos,
fractura de arco posterior (frecuentemente) y fed® ligamentos posteriores

L d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 71

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La transferencia de calor del cuerpo al medio antbig a la inversa, tiene lugar por
mecanismos, ¢,De entre las siguientes afirmacicrei$gs identificar cual es el
mecanismo correcto?

Seleccione una:

L a. Conduccion

L b. Conveccion

L c. Radiacion y evaporacion

[= d. Todas son correctas



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 72

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En una zona afectada por quemadura se puedergdistires areas o zonas mas o
menos conceéntricas, entre las que no se encuentra:
Seleccione una:

L a. Zona central o de coagulacion.

= b. Zona intermedia o de hiperemia.
C c. Zona intermedia o de estasis.

L d. Zona externa o de hiperemia.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Zona intermedia o dedmpa.

Pregunta 73

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Sefiale los sindromes mas habituales, cuando segarod accidente quimico y no
conocemos el producto:
Seleccione una:

L a. Depresor SNC.

L b. Irritativo respiratorio



L c. Lesiones cutaneas

= d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 74

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La escala de Glasgow se ha adaptado para su ysmliattria, distinguiendo rangos de
edad a la hora de asignar la puntuacion. Indigéepgutuacion obtendria un lactante de
8 meses que abre los 0jos al escuchar nuestrani@a, movimientos espontaneos y
llora de manera consolable.

Seleccione una:

E 413
Ly

C ¢ 14

L d. Ninguna es correcta

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: 13
Pregunta 75

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



Cual es la medida prioritaria a aplicar en la atanal paciente con politraumatismo?
Seleccione una:

L a. Perfundir liquidos para prevenir el shock

= b. Mantener via aérea permeable
L c. Controlar la hemorragia

C d. Valoracién neuroldgica
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Mantener via aérea plelenea

Factores que pueden contribuir a la producciéresiehes por congelacion
Seleccione una:

L a. Ropa inadecuada, himeda o apretada
L b. Hidratacion insuficiente

L c. Farmacos vasodilatadores

[= d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 77

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢, Como se realiza el reflejo bulbocavernoso?
Seleccione una:

= a. Se explora generando un estimulo en pene o guky@rovocara una contraccion

brusca del esfinter anal.

L b. No presenta dolor/ aumento de la sensibilidad énea media de la columna
cervical.

L c. Signos neuroldgicos anormales (déficit sensoriabtor).

L d. Todas las afirmaciones son correctas



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Se explora generandstinomuo en pene o vulva que
provocara una contraccion brusca del esfinter anal.

Pregunta 78

Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

En el caso de tener que colocar una Sonda Vesigapaciente de 6-12 meses de edad,
¢, Qué calibre utilizaria?
Seleccione una:

C .68
E b8

L c. 10
£ 412

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 6-8
Pregunta 79

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

De las siguientes afirmaciones indica cual es oné&aindicacion del sondaje vesical:
Seleccione una:

C

a. Globo vesical

L b. Sangre en el meato urinario



L c. Equimosis perineal

= d. By C son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: B y C son correctas

Pregunta 80

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
En un sindrome por aplastamiento, ¢ Cual es el delta CPK que nos podremos

encontrar?
Seleccione una:

L a. menor que 10000

= b. mayor que 10000
C c. mayor que 5000
C d. mayor que 3000

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: mayor que 10000
Pregunta 81

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Un hueso largo sometido a fuerzas de extensiom, g de fracturas suele provocar?
Seleccione una:



a. Fracturas longitudinales

b. Fracturas oblicuas

Ooo0ono

c. Fracturas conminutas

O

d. Fracturas transversales

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Fracturas transversales
Pregunta 82

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
¢, Como se denominan los pilares indeformables decloigulos que protegen el

habitaculo para absorben energia?
Seleccione una:

L a.Pilar1,2y3

C b. Pilar delantero, exterior y trasero

= c. PilarA,ByC

L d. Upper, down and middle

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Pilar A, By C
Pregunta 83

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



¢, Cuanto tiempo se recomienda de observacion hizsitpara un TCE leve de bajo
riesgo?
Seleccione una:

L a. Menos de 6 horas
L b. 6-12 horas

[= c. 6-24 horas
L d. 24-48 horas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: 6-24 horas

Pregunta 84

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢, Que pronostico le darias a una persona que hdcsufr aplastamiento intenso mayor
a 8-10 horas?
Seleccione una:

L a. Grave

L b. Muy grave

L c. Leve

= d. Gangrena isquémica

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Gangrena isquémica
Pregunta 85

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢, Qué valor se mide en Ohmios?
Seleccione una:

C

O
C

a. Intensidad de la corriente

b. Resistencia
c. Frecuencia
L d. Voltaje

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Resistencia

Pregunta 86

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢, Como se denomina la herramienta complementarieegoenienda el sistema Jump-
Start para realizar el triaje avanzado pediatrico?
Seleccione una:

L a. Escala Apgar

= b. SACCO Triage System
e

C

c. Sistema pediatrico avanzado

d. Pediatric Fast Scale
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: SACCO Triage System

Pregunta 87



Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢ En qué fase lesiva de la onda expansiva, los gemdtados de la explosion estan a
altas temperaturas y pueden provocar lesionesgban?c
Seleccione una:

C
C

[= c. Fase 42
L d. Fase 52

a. Fase primaria

b. Fase secundaria

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Fase 42

Pregunta 88

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Dentro del sindrome de la vena cava que puedeaafeta paciente gestante, aunque la
presion arterial se mantenga, la disminucion dsiageardiaco puede llegar hasta:
Seleccione una:

B 4 30-40%

L2 b, 20-50%

L2 ¢ 50-60%

L 4. 60-70%

Retroalimentacién



La respuesta correcta es: 30-40%

Pregunta 89

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢, Qué requisitos tiene que tener un buen collarinozd?
Seleccione una:

L
L
=
C

a. Flexible

b. Orificio posterior

c. Apoyo mentoniano
d. Todas son incorrectas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Apoyo mentoniano

Pregunta 90

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

¢, Qué lesiones especificas pueden padecer unatgdasaéanun traumatismo?

Seleccione una:
L a. Embolismo del liquido amniético
L b. Desprendimiento de placenta
L c. Rotura uterina

=

d. Todas las respuestas son correctas



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las respuestasisentas

Pregunta 91

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Qué consideraciones tendras en cuenta si realizasniquete:
Seleccione una:

L a. Estos deben quedar siempre visibles.

C b. Apuntar la hora de inicio.

L c. En principio no se retiraran hasta estar ersitnacion y en un entorno
controlado como un quiréfano

= d. Todas son correctas
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 92

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El cerebelo...Indica la respuesta correcta
Seleccione una:

C a. Estd compuesto por sustancia gris

L b. Esta compuesto por sustancia blanca

L c. Regula el equilibrio, postura y el tono muscular



= d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 93

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Indica agentes/ enfermedades de la categoria GeSafrespuesta correcta)
Seleccione una:

L
C

C ¢ sARs
[«

a. Virus nipah

b. Hantavirus,

d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 94

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El cobalto-60 ¢ a qué tipo de grupo radiactivo pedte?
Seleccione una:
L a. Beta 3

Ly Afaa



= c. Gamma G
L d. Ninguna de las anteriores es correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Gamma G

Pregunta 95

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta
El area toracoabdominal esta delimitado por:

Seleccione una:

C a. Por arriba por el borde inferior de las cladsuf por debajo por el reborde costal
inferior

= b. Por arriba en parte anterior por una linea imeta trazada a nivel del 4° espacio

intercostal por detras. El limite inferior corresde al reborde costal inferior

C c. Entre lineas paraesternales desde el 2° espsaricostal por abajo, hasta el
cartilago cricoides por arriba

L d. Ninguna es correcta
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Por arriba en partei@npar una linea imaginaria trazada a

nivel del 4° espacio intercostal por detras. Eitérimferior corresponde al reborde
costal inferior

Pregunta 96

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
¢ Tras un SC qué enzimas intracelulares del mugdejalos blandos se elevan?

(Senale la respuesta incorrecta)
Seleccione una:

C acrk
L b. Mioglobina
L ¢ LDpH

E 4. HDH
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: HDH

Pregunta 97

Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El uso de manitol 20% en caso de TCE grave conapigehiperosmolar...
Seleccione una:

L a. Provoca vasodilataciéon cerebral

C b. Aumenta la produccién de LCR+

C c. Aumenta el Flujo sanguineo cerebral

= d. Todas son falsas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Aumenta el Flujo sangueebral
Pregunta 98

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Que meninge se localiza envolviendo al SNC desdeako intimamente adherida a él
hasta el sacro.
Seleccione una:

=
C
L
L

a. Duramadre
b. Aracnoides
c. Piamadre

d. Ninguna de las anteriores es correcta
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Duramadre

Pregunta 99

Incorrecta
Se puntua 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Segun el manual de atencion de I.M.V y catastrdéSumma 112 de la Comunidad
de Madrid, cual es la definicién de incidente ddtiplés victimas. Sefale la respuesta
correcta:

Seleccione una:

L a. “Agquella situacion en la que los sistemas dergemeia locales son desbordados
y se ven incapaces de controlar la situacion eprioseros quince minutos”.

L b. “Es aquel en el que se produce un elevado nudeevictimas, sin desbordar la
capacidad asistencial de la zona, pero que la soangtueba durante un corto periodo
de tiempo”

= c. Un I.LM.V se caracteriza por presentar en susagiuna desproporcion entre
recursos y necesidades, y por lo tanto exige wpuesta extraordinaria, con el fin de



optimizar los recursos existentes, preservandaapacidad de respuesta para el resto

de acontecimientos

C d. Debe activarse cuando en el curso de un saldeimie se precisen mas de un
tercio (1/3 o el 30-33%) de los recursos operatialservicio, o por situacién de
alarma especial.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: “Aquella situacion equkalos sistemas de emergencia
locales son desbordados y se ven incapaces deleohdr situacion en los primeros
quince minutos”.

Pregunta 100

Correcta
Se puntua 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

A la hora de colocar el collarin de trauma, ¢, caéd fa primera parte del mismo que
fijara al cuello?:
Seleccione una:
L a. La parte del collarin destinado a la nuca
L b. La parte del collarin destinado a la oreja

= c. La parte del collarin destinado a la barbilla
L d. Ninguna de ellas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La parte del collaritirdet a la barbilla



